
Progresivní řada  pro rok             
 

Nová řada profesionálních přípravků pro ošetření rostlin 
je výsledkem úspěšného vývoje minulých let 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po osmi letech osvědčené řady TS přicházíme se zásadní a přelomovou inovací této řady na řadu TE. 
Název řady je odvozen od nově přidané velmi účinné látky Epibrassinolidu 24- EPI. Vychází tak z léty 
osvědčené řady TS a předchozích řad, které procházely vývojem od roku 2002. Je zde kombinace 
vyspělého protistresového systému, huminových látek s mikroprvky, doplněné o kombinaci fytohormonů 
( auxinů, cytokininů a brassinolidů). Ověřenými kombinacemi jednotlivých přípravků je dosahováno 
příznivých účinků na rostliny v určitých fázích růstu. 
 

Aplikační dávky nové řady TE 

Dávky na hektar se na základě výzkumu a ověřování v praxi podařilo sjednotit na 0,2 l/ha (respektive 
0,2 l/tunu osiva (obilí). Tento fakt přispívá k tomu, že i v době nárůstů cen vstupů, se nám podařilo 
udržet cenu za ošetření hektaru na dosavadní úrovni při lepších výsledcích. Pro rok 2023 nebudeme 
zvyšovat ceny na ošetření 1 hektaru. 
 

Optimalizace počtu přípravků řady TE 
Dlouhodobým výzkumem se podařilo vyladit účinky jednotlivých přípravků tak, že překonávají přípravky 
řady TS, a tím snížit počet přípravků na 6, a zjednodušit rozhodování pro jejich aplikaci. V praxi to 
znamená, že přípravky TS EVA a TS SENTINEL nahrazuje přípravek TE RELAX a dále účinky 
přípravků TS KVĚTA a TS VIN nahrazuje přípravek TE UNI.    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                   
                                                  
 
 
                                                    

                                                   TE IMPULS                TE UNI 

                                                 Podpora růstu a zakořenění           Universální přípravek 
                                                                                                               protistresový 

 
                                TE RELAX                   TE SILVA 
                                              Regenerace přezimujících         Potlačuje plísně 
                                              rostlin a podpora růstu              a choroby 

 
                                TE LICIT                       TE OSIVO 

                                              Podpora chlorofylu, listů            Speciální přípravek 
                                              a větvení                                         pro ošetření osiva                        
                                              
                                  

Úspěchem vývoje = nová řada TE 



Další významná vlastnost řady TE 
Rozšíření aplikačního okna. Přidáním 24- epibrassinolidu do receptur nové řady TE se nám podařilo 
rozšířit dobu účinku přípravků o cca 14 dnů. Má to v praxi značný význam a řada TE se stává jedinečnou 
nejen v rámci republiky, ale i ve světovém měřítku. 
 
Základní popis přípravků řady TE 
Přípravky TE se řadí k léty ověřeným rostlinným stimulátorům se silným protistresovým účinkem, 
využívajícím zkušeností z předchozích řad a doplněné o nejnovější látky ze skupiny brassinolidů a 
využívající synergických efektů společně se sirnými komplexy kovů a dále s fytohormony ze skupiny 
auxinů a cytokininů. 
 

TE OSIVO 

je speciální přípravek pro ošetření osiva. Obsahuje nejsilnější protistresovou stimulaci, auxiny a látky 
zvyšující klíčivost osiva pro počáteční rychlý start a zakořenění. 
 

TE IMPULS 
je stimulační přípravek s protistresovým a zároveň nejsilnějším auxinovým účinkem. Případné nepříznivé 
účinky auxinů jsou omezeny protistresovým účinkem. Přípravek je určen pro podporu zakořeňování a 
růstu u mladých rostlin a pro regeneraci poškozených rostlin. 
 

TE RELAX 

je přípravek s protistresovým a velmi mírným auxinovým účinkem. Je určený pro jarní regeneraci ozimů a 
podporu jarních rostlin v počátečních fází růstu. Velmi vhodný i pro aplikaci v pozdějších fází růstu. 
 

TE UNI 
je přípravek kombinující protistresový účinek s auxinovým a cytokininovým účinkem. Je určen pro 
univerzální použití během růstu rostlin, zvláště tam, kde je potřebný účinek všech fytohormonů. 
 

TE LICIT 

je přípravek s protistresovým a cytokininovým účinkem. Je určen pro zvýšení chlorofylu, listové plochy a 
větvení rostlin ve všech fázích růstu. 
 

TE SILVA 
je speciální přípravek kombinující protistresovou ochranu s auxinovým účinkem doplněnou o účinky 
sirného komplexu stříbra. Je určen všude tam, kde je předpoklad tlaku plísní a chorob na rostliny.   
 


